



Viši samostalni stručni saradnik u Udruženju usluga Privredne komore Vojvodine Dragica Samardžić prisustvovala je u subotu, 28. avgusta 2018. godine, tradicionalnoj manifestaciji „Banatske vredne ruke“, koja je održana u foajeu Narodnog pozorišta „Toša Jovanović“, u organizaciji Grada Zrenjanina i Turističke organizacije grada Zrenjanina. Manifestacija je održana po 19. put sa ciljem očuvanja tradicije i podsticanja etno stvaralaštva sa prostora regije Banata.

Manifestaciju „Banatske vredne ruke“ svečano je otvorio direktor Turističke organizacije grada Zrenjanina, Zoran Ljubotina, koji je istakao veliko zadovoljstvo što u manifestaciji učestvuju veliki broj udruženja i aktiva žena iz celog Banata i naglasio da je sve što je izloženo na manifestaciji, proizvedeno u nekom od naših domaćinstava.

- Turističke manifestacije imaju sve važnije mesto među savremenim turističkim proizvodima Srbije i veoma su značajan činilac pri izboru turističke destinacije koje svojom atraktivnošću privlače veliki broj posetilaca tokom godine. Manifestacije su prve na listi turističkih motiva za dolazak stranih turista u našu zemlju. U Srbiji se tokom godine održi oko šest stotina manifestacija. One su veoma značajne i za razvoj i ostvarivanje prihoda na lokalnom nivou s obzirom da se lokalni prihodi povećavaju prodajom suvenira, hrane, pića i drugih tradicionalnih proizvoda, a značajno utiču i na promociju regiona kao turističke destinacije. Pored toga, njihov značaj se ogleda i u očuvanju etno kulturne baštine, a dobar primer je manifestacija 'Banatske vredne ruke', a u prilog njenom značaju, ide i to što se ove godine održala po 19. put - rekla je Dragica Samardžić.

Na manifestaciji, svoje proizvode predstavilo je 19 udruženja, koja su se takmičila u kategorijama tradicionalnih jela, kolača i peciva, zatim novih jela, kolača i peciva, kao i u sveukupnom nastupu.

Takmičili su se „Gradnulički biseri“ iz Zrenjanina, Udruženje za negovanje tradicije „Smart“, Udruženje žena „Dositej“, Udruženje žena „Zeleno polje“, Udruženje žena MZ „Sava Kovačević“, Udruženje „Centar 023“, Udruženje građana „Harmonija“ iz Aradca, Asocijacija žena iz Banatskog Despotovca, Klub žena Belo Blato, Udruženje žena „Vredne ruke“ iz Botoša, Asocijacija žena Srbije MZ Elemir, Asocijacija žena Srbije „Tradicija“ iz Elemira, Asocijacija žena Srbije MZ Klek, Udruženje „Veliko srce“ iz Lazareva, Aktiv žena saveza invalida rada „Đurđevak“ iz Melenaca, Klub žena Mužlja, Udruženje za negovanje starih običaja „Remus“ iz Mužlje, Udruženje žena Orlovat i Asocijacija žena „Tamiški cvet“ iz Tomaševca.

Jovana Apić

Fotografije: TOG Zrenjanina